
   

DOUBLETREE BY HILTON HOTEL RESIDENCE AL BARSHA 4*

  
Země a lokalita Emiráty, DUBAI

Ubytování DOUBLETREE BY HILTON HOTEL RESIDENCE AL
BARSHA 4****

Druh zájezdu POBYTOVÝ

Doprava LETECKY | PRAHA

Cena zahrnuje

Leteckou přepravu dle letového řádu v ekonomické třídě s
odbaveným zavazadlem
Transfery letiště – hotel – letiště
Ubytovaní s vybraným typem stravování
Česky či anglicky hovořící asistenci na telefonu
Pojistění CK proti úpadku

Cena
nezahrnuje

Cestovní pojištění
Fakultativní výlety
Pobytovou taxu v lokalitách Dubaj, Ras Al Khaimah a Abu Dhabi
(platí se na recepci při check-in, 10 – 40 AED pokoj/noc dle
úrovně hotelu)
Vše, co není v cena zahrnuje



  
Popis ubytování 

DOUBLETREE BY HILTON HOTEL RESIDENCE AL BARSHA 4****

Hotel se nachází v atraktivní lokalitě v blízkosti obchodního centra Mall of the Emirates a
známého lyžařského areálu Ski Dubai, kam se dostanete za pouhých 5 minut. Tento ideální
výchozí bod pro poznávání Dubaje je také dobře dostupný z čtvrti Dubai Marina, která je vzdálená
7 km, a obchodního domu Dubai Mall, který se nachází 12 km od hotelu. Pokud se chystáte na
výlety, hotel zajišťuje bezplatnou kyvadlovou dopravu k veřejné pláži Jumeirah a na parkovišti
můžete využít parkování zdarma. Cesta na dubajské mezinárodní letiště trvá autem přibližně 30
minut, a k nejznámějším dubajským památkám, jako je Burj Khalifa, zpívající fontána nebo
golfové hřiště, se dostanete za 20 minut jízdy.

Hotel nabízí moderní a pohodlné ubytování ve 359 klimatizovaných pokojích, studiích a
apartmánech. Každý pokoj je vybaven vlastní koupelnou s WC, 42palcovým plochým televizorem,
minibarem, trezorem, vysokorychlostním Wi-Fi připojením, radiobudíkem, příslušenstvím pro
přípravu čaje a kávy, žehličkou a žehlícím prknem. Ve studiích a apartmánech najdete navíc
kompletně vybavenou kuchyň s mikrovlnnou troubou, varnou deskou a chladničkou, což je ideální
pro hosty, kteří preferují přípravu vlastního jídla. Každý pokoj je navržen tak, aby poskytoval
maximální komfort a pohodlí během vašeho pobytu v Dubaji.

Pro relaxaci a odpočinek hotel nabízí venkovní bazén, který je ideální pro osvěžení během
horkých dnů, a fitness centrum, které je otevřeno nepřetržitě. K dispozici je také sauna a parní
sauna, kde si můžete dopřát zasloužený odpočinek. Pro hosty, kteří hledají další služby, je zde
business centrum, prádelna, směnárna a úschovna zavazadel. Vstupní hala s recepcí je otevřena
24 hodin denně a personál je připraven vám pomoci s jakýmikoli požadavky.

V hotelu najdete i několik restaurací a barů, které nabízejí široký výběr jídel a nápojů. Neformální
restaurace Tikka Cafe nabízí speciality indické kuchyně, zatímco Bistro 55, které je otevřeno po
celý den, podává místní a mezinárodní pokrmy. Lobby Lounge je ideálním místem pro odpočinek
při šálku kávy nebo čaje, kde si můžete vychutnat lehkou svačinku či dezert. Tento hotel nabízí
komplexní služby, které uspokojí jak turisty, tak obchodní cestující, kteří hledají komfortní a dobře
vybavené ubytování s přístupem k místním atrakcím.



Popis lokality ubytování 

FUJAIRAH

Fudžajra je dalším ze sedmi emirátů tvořících Spojené Arabské Emiráty. Nachází se na jejich
východě, u hranic s Ománem.Tato oblast na pobřeží Ománského zálivu se od ostatních emirátů
liší tím, že zde není žádná písečná poušť. Má rozlohu 1 150 km2 a asi 150 000 obyvatel, kteří
hlavně žijí ve stejnojmenném hlavním městě. Fudžajra, hlavní město emirátu, je poklidná lokalita,
kterou by si za svůj cíl měli vybrat všichni milovníci historie. Roku 1902 se emirát stal britským
protektorátem a roku 1971 se stal součástí Spojených arabských emirátů. Emirát je
absolutistickou monarchií, takže veškerou moc má emír Hamad bin Mohammed Al Sharqi, který
vládne od roku 1974. Ekonomicky země závisí na dotacích z federace. Místní průmysl je zejména
stavebnictví, turismus a existuje zde bezcelní zóna. Území emirátu je převážně hornaté, což je
příčinou relativně vysokých dešťů, které umožňují zemědělství. Emirát je vyhledáván především
kvůli svým nádherným plážím, čistému moři, ve kterém je hojnost mořského života a Fudžajra je
skvělou volbou pro ty, kteří se rádi potápějí či šnorchlují. Nejlepším místem pro potápění je
jednoznačně Khor Fakan. Je zde krásná příroda a historické a kulturní památky jako je např.
vesnice „Shimal/Shamal“, ve které se nachází několik archeologických oblastí, či město „Dibba“,
známé pro své starobylé hrady, tvrze a ruiny. Dále se zde nachází vesnička „Al Bithna“ – bývalá
pevnost hlídající vstup do Harajských hor, které místy dosahují výšky více než 2 000 m., minerální
léčivé prameny „Madhab“ a „Gamour Spings“.

 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

